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® TurboF1X EDELSTAHL

1. Untergrund reinigen — trocken reiben.

2. Schutzfolie von Spezial-Klebepad(s) abziehen.

3. Die Klebeplatte A an der gewiinschten Stelle
sehr fest andriicken.

HWWEIS Bei Artilieln

mit niehraren
Elebeplatien odey bel A 5
Befestigungsauinahimen auf oiner i( ebepiaum
zuerst die Kiebeplatie(n) A& am Artikel befesti
gen und dann ai gewiinschie: Stelle andracken.
Anschlieend den Artikelvoriehiin abnehimen
undl die Klebeplatieln} ernevt fos 2ndriicken

4. Artikel aufhangen.

WICHTIG: Umn das TurboFix-System wieder
ruckstandslos zu entfernen, trennen Sie die
Klebeplatte(n) A mit einem Messer vorsichtig von
der Fliesenwand ab und entfernen Sie eventuel)
verbliebene Kleberlckstande.

ACHTUNG! Die max. Belastung kann'je

nach Hebelkraft und wie weit der Punkt der
Belastung vom Adapter entfernt ist, nach unten
abweichen. Montageanleitung fir eventueile
Reklamationszwecke aufbewahren!

Nennlast: 2 kg

Typenbezeichnung: 2-0037-2000

TurboFIX STAINLESS STEEL
* 1. Clean the surface - rub dry.
2. Pull the protective film off the special
adhesive pad(s).
3. Press the adhesive plate A in the desired
__place very ﬁrmly

s into the desired
ove the ariicle
mly on agein

¢ adhesive platel)
4. Hang up the article,
IMPORTANT: in order to remove the TurboFix
system without leaving any residues, separate the
adhesive plate(s) A from the filed wall carefu“y
using a knife and remove any possibly remaining
adhesive residues.

CAUTION! The maximum load may be reduced
depending on the leverage and how far the load
point is away from the adapter. Keep the assembly
instructions for potential complaint purposes!
Nominal load: 2 kg

Type designation: 2-0037-2000

® TurboFiX de ACERO INOXIDABLE
1. Limpiar la superficie de fondo - secarla frotando.
=2. Quitar la lamina de proteccién de la(s)
almohadilla(s) adhesiva(s) especiales.
3. Presionar fuertemente la placa adhesiva A en el
_lugar deseado.

4, Colgar el artlculo

IMIPORTANTE: Para poder volver a retirar el siste-
ma TurboFix-sin dejar rastros, separe cuidadosa-
mente con un cuchillo la(s) placa(s) adhesiva(s) de
la pared de azulejos y, si fuera necesario, quite los
restos de pegamento que hayan quedado.

IATENCION! La carga maxima puede variar dismi-
nuyendo su capaadad seglin sea el momento de la
palanca y a qué distancia se encuentre el punto de
carga del adaptador. jConservar fas instrucciones de
montaje para las eventuales reclamaciones!

Carga nominal: 2 kg

Denominacion del tipo: 2-0037-2000

N

® TurboFIX ACIER INOXYDABLE

1. Nettoyer le support et le sécher en frottant.

2. Retirer le film protecteur du (des) tampon(s)
adhésif(s) spécial(-aux).

3. Placer le disque adhésif A a I'endroit souhaité
en exercant une trés forte pressi

INFORMIATION: Lo 4
JIPLH‘S dnsques adhe
d

E nouveau 2 {3 5
4. Suspension de | article.

IVIPORTANT: Pour retirer le systéme TurboFix sans
laisser de résidus,

détacher prudemment la (les) plaque(s) adhésive(s)
de la paroi carrelée au moyen d’un couteau et
enlevez les résidus de colle éventuels.

ATTENTION! La charge maximale peut é&tre réduite
en fonction de I'effet de levier et de la distance
entre le point de charge et ‘adaptateur. Veduillez
conserver les instructions de montage pour toute
réclamation éventuelie,

Charge nominale: 2 kg

Désignation du type: 2-0037-2000

@ TurboFIX RVS
1. Reinig de ondergrond en wrijf deze
vervolgens droog.

* 2. Verwijder de beschermfolie van de

speciale kleefpad(s). ,
3. Druk bevestigingsplaatje A stevig op de
gewenste plek vast.

a. Hang het artikel op.

BELANGREK: om het TurboFI)(-systeem weer zon-
der achterblijvende resten te verwijderen, haalt
u bevestigingsplaatje(s) A voorzichtig met een
mes van de tegels, waarna u eventuele lijmresten
kunt verwijderen.

LET OP! De maximale belasting kan afhankelijk
van de hefboomwerking en de afstand tussen
het punt van belasting en het montagestuk
kleiner zijn. Montagehandleiding voor eventuele
klachten bewaren!

Nominale belasting: 2 kg

Typeaanduiding: 2-0037-2000

TurboFIX ana BBICOHOKAMECTBEHHOM
CTANU

1. OuncTHTE OCHOBAHVE 1 BLITPUTE HAacyXo.

2. CHyiMiTe 3aLUMTHYIO NNEHKY CO crieuuansHoi

H/1eliKoi MoBepXHOCTY (ToBepXHoCTel).

3. OMeHb NNOTHO NPUMMMTE KAHKYIO ROBEPXHOCTL A

K HYyMHOMY MecTy.

FHASRUMES B onyias danenil ¢ Heckonbimiy
Vel nn@rmﬁaw W wsgenmm S fBymA
SAxEATAMI 108 HDEN/eHHA Ha oiHol KiBlikoR
DARCTHHB ¢ L 3AHDEMITE Ha Waaenuk KABAKYIO(-
1e) INACTURYEHEY A, 5 Satem npIRMITE B HyiHON
MEBCTE, SaTeM 0CTOPOWHO CHATE Waneie 1 cHoBa
HEHDEDKO DIMMATE Kae ool ie) naacTHHED,

4, HasecsTe nspenve.

BARHO: YTo6b! cHATL BCo cucTemy TurboFix

6e3 OCTaTKa, OCTOPOMHO OTAENWTE KNBlHYIO(-1e)
MAACTHHY(-HBI) A C TOMOLLBIO HOM(A OT MIMTHY Ha
CTEHE U YAAMTe BOSMOMHO OCTABLUNECH C/lefibl KAes,
BHUMAHME! B 3aBUCHMMOCTH OT CHb! pblvara 1 oT
TOrO, HACKO/ILKO AANEHO HAXOAMTCH TOHKA HarpysHu
OT aflanTepa, MaKc. HarpysKa MOMeT BbITb Huwe
yKasaHHoiA. PYROBOACTBO 1O MOHTAY COXPaHWUTL Ha

_Chyyaii BO3MOMHbIX periamaumii!

HomuHanbHan narpyssa: 2 ur
O6oznaueHune Tuna: 2-0037-2000

@ TurboFIX ACCIAIO INOX
1. Pulire la base - asciugare.

" 2. Rimuovere la pellicola protettiva dal disco adesi-

vo speciale {dai dischi adesivi speciali).
3. Premere con molta forza il disco adesivo A 13

H con pin dischi
Hissagoio st up disco

e ! articolo al disco adesivo

premere la dove si desic

nattenzione larticolo e

0 molia forza il disco adesive

(i dischi adesivi). ‘
4. Appendere |’ artlcolo

IMPORTANTE: Per togliere il sistema TurboFix
senza lasciar tracce, staccare con attenzione il
disco adesivo (i dischi adesivi) A dalla parete pias-
trellata servendosi di un coltello e rimuovere even-
tuali residui di colla.

ATTENZIONE! |l carico massimo pud diminuire a
seconda della forza di leva e della distanza fra il
punto di carico e I'adattatore. Conservare le istru-
zioni di montaggio per eventuali reclamil

Carico nominale: 2 kg

Denominazione del modello: 2-0037-2000

® TurboFIX ACO INOXIDAVEL

1. Limpar a superficie de fixacdo ~
esfregar até secar.

2, Retirar a pelfcula protectora da(s) placa(s)
aderente(s) especial(ais).

3. Pressionar a placa aderente A com forca no
local desejado

4. Pendurar o artigo.

IMPORTANTE! Para remover o sistema TurbofFix
sem deixar residuos, retirar cuidadosamente a(s)
placas(s) aderente(s) A da parede de azulejos,
utilizando uma faca, e remover os residuos de cola
que possam ter restado.

ATENGAO! A capacidade de carga maxima pode
ser eventualmente inferior consoante a forca

de elevagdo e a distancia entre o adaptador e
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o ponto onde a carga é exercida. Guardar as
instrucdes de montagem para a eveniualidade de
uma reclamagao!

Carga nominal: 2 kg

Denominagéo do tipo: 2-0037-2000

TurboFIX til RUSTFRIT STAL

1. Renger underlaget og ter godt efter.

2. Treek beskyttelsesfolien af special-kleebepladen/
-pladerne.

3. Placer kleebepladen A p3 det snskede sted og
tryk den godt fast.

GBE: Ved produkiermed flere idaabepiader eller

produkier med to fastgarelsesholdere pa én

ke bep!ade skal klzebepladen/ pladerne (8) forst

seeties pa produktel og derefier trykles fast pa

det ;ansi\pde sted. Derefter tages produleiet forsi-

gtigt af, og klebe Jladen/’-pidmrne irykkes jgen

godt fast.

4. Heeng produktet op.

VIGTIGT: For at fjerne TurboFIX-systemet igen

uden at efterlade rester lgsnes kleebepladen/-pla-

derne (A) forsigtigt fra fliseveaggen med en kniy,

hvorefter evt. klaeberester fjernes,

0BS! Den maksimale belastning kan afvsge

nedadtil, afhaengig af veegtstangsforholdet samt

afstanden mellem belastningspunktet og adap-

teren. Gem montagevejledningen til brug for evi.

senere reklamationer!

Maerkelast: 2 kg

Typebetegnelse: 2-0037-2000

@ TurboFIX ROSTFRITT STAL

1. Rengdr underlaget och torka torrt.

2, Ta bort skyddsfolien pé special-klisterkudden
(-arna).

3. Tryck mycket kraftigt fast fastplattan A pa éns-
kat stalle. )

ANBARINING: For artiklar med Hera [Bsiplaitor

eller for artiklar med tva fésten ph en fdsiplatta

ska fastplattan(otna) A forst sitias fast pa arti

keln och sedan tivekas fast na onskat ciall

sedan 10151!«149’: bort artikeln och tryek pa n

ordentligt fast tasiplattentorma),.

4, Hang upp artikeln.

rester blir kvar ska fastplattan(-orna) A férsiktigt
tas bort fran kakelvaggen med en kniv och even-
tuella klisterrester sedan avléigsnas.
OBSERVERA! Den maximala befastningen kan
avvika nedat beroende p& havstdngskraft och
hur la&ngt belastningspunkten ligger fran
adaptern. Spar monteringsanvisningen fér
eventuella reklamationer!

Nominell belastning: 2 kg

Typbeteckning: 2-0037-2000

TurboFIX STAL SZLACHETNA

1. Oczysci¢ podtoze — $cierac na sucho.

2. Oderwac folie ochronng od tasmy klejacej.

3. Plytke klejacg A docisngé dokladnie w przewid-
__zianym miejscu.

plytce kle;e;cej nalezy najple ‘
kleigea (plytki kiejace) A pray

ostroznie artyku{ i ponowme mocno docxsnag

VIKTIGT: Fér att ta bort TurboFix-systemet utan att

docisnac w. wymaganym mpe;scu Nastepme zdjac |

4. Zawiesi¢ artykut.

ISTOTNE: Aby usuna¢ system TurboFix bez pozosta-
wienia $ladéw nalezy za pomocg noza ostroznie
oddzieli¢ plytke klejaca (plytki kiejace) A od $ciany
pokrytej flizami i usunag¢ ewentualnie pozostate
resztki kleju.

UWAGA! Maksymalne obcigzenie moze

by¢ mniejsze w zaleznosci od sity udzwigu i
oddalenia punktu obcigzenia od adaptera.
Zachowad instrukcje montazu w celu
ewentualnych reklamagji!

Obcigzenie nominalne: 2 kg

Okreslenie typu: 2-0037-2000

TurboFIX FIA ANOZEIAQTO XANYBA

1. Kabaplote v emidpavela — oTeyvwoTe ty.

2. AQQIPECTE TNV TIPOCTATEVTIKN HepBpavn arno 1o/
Ta EIBIKG/A KOAANTUCO/G TIaVT.

3. MigoTe TOAY KOAA TNV KOANTIKY TIAdKa A oTo
onpeio TToU BEAETE,

YHOUAEIEH: Ze npoio\im e Heplooctepee 1<0A7mrmcc

n?\ulcaq noe ﬂpOlO\/Ta 116 600 VNOBOYEC GTEPEWDTC

oz pld AGKo, ﬁrapz:wmc Hptie Vi mAdka/es A

gie npmév Kdl EMEWG THEDTE ™Y 010 Emeupoupevo

ﬂwem Kenomy aiuipEoTe IpoUEKTd 10 TOo(OV kol

THEOTE TIGAM KOAG THV/TIe mAdKa/ee,

" 4. Kpepdote To Tpoiov.

EHMANTIKO: MNa va apaipéoete TIAAL To oUoTNHG
TurboFix Xwpig kardiotra, XwploTe TNV/TIG
KOMINTIKIVEG TAQKO/ES A e Eval paxalpt TIPOOEKTIKA
artd Tov TofXo HE Ta TAaKAKIA Kal adaipéaTe
EVEEXOMEVA KATAAOITU KOAAUS.

MPOZOXH! H péy. erupdapuvon popel va pelwBet
avaioya pe T Suvapn HoXAOU KAl He Ty anéotaon
TOU OrHEioV EMBAPUVONG ATTO TOV TIPOCAPHOYEQ.
DuAGETE TIC 0ONYiEQ CUVAPHOAGYNONG Kal
TOTOBETNONG Yiat HEAAOVTIKY) Xprion!

OvopaoTiki avétifra doptiou: 2 kg
HepakTnpiepog Toov: 2-0037-2000

@ TurboFIX z uslechtilé oceli

1. Odistéte podklad a otfete jej do sucha.

2. Ze specialni lepicf podloZky (podloZek) sundejte
ochrannou folii.

3. Lepici desticku A pevné pfitlacte na
pozadované misto.

DULEZITE Chcete-li systém TurboFix opétovné
beze zbytku odstranit, oddélte lepici destitku
(destitky) A noZzem opatrné od obkladacek na
sténé a odstraiite pfipadné zbytky lepidla.
POZOR! Maximalni zatizeni mdze byt nizsi, ato v
zévislosti na sile paky a vzdalenosti bodu zatiZzeni
od adaptéru. Navod k montézi si uschovejte pro
pfipadné reklamace!

Jmenovité zatiZzeni: 2 kg

Typové oznadeni: 2-0037-2000

TurboFIX LEGIRANO JEKLO

1. Podlago ocistite — podrgnite do suhega.

2. Snemite zastitno folijo s posebne(-ih) lepilne
(-ih) blazine(-ic).

3. Lepilno plosto A mocno pritisnite na

- Zelenem mestu.

OPOZORILG: Bri izdelkib 2 vet lepiininii ploftami

ali pri izdelkih z dvema ;:umfd;!mma elemento-

ma na eni lepilni plosdi najprej pritrdite lepilne

(-e) ploito Le) na izdelek in potem pritisnite na

Zelenem mest, Nato izdelek previdno snemiie in

lapilnole) plostole) ponovne modno pritispite.

4. lzdelek obesite.

POMEMBNO: Da bi sistem TurboFix ponovno

odstranili brez ostankov, previdno lo¢ite z nozem

lepilno(-e) ploito(-e) od ploitic na steni in po

potrebi odstranite preostale ostanke lepila.

POZOR! Maksimalna obremenitev je lahko

niZja glede na mo¢ vzvoda in glede na to,

kako daleé je tocka obremenitve oddaljena od

adapterja. Navodilo za montaZzo shranite zaradi

morebitne reklamacije!

Nazivna obremenitev: 2 kg

Oznaka tipa: 2-0037-2000

@& TurboFIX ~ lepiaci systém na usiachtili ocel

1. Podklad vy€istite ~ utrite dosucha.

2. Zo 3pecialnej iepiacej podlozky/podloziek stiah-
nite ochranny féliu.

3. Lepiacu podlozku A velmi pevne pritlatte na
Zelanom mieste

UBGZOORERIE: \/ pﬁpadé wirobkov s viacerymi

lepiacil podlozlami slebo wiroblkov s dvonia

upevniovachni achyikemi na jedne] lepiace]

podlozke najskor Upevhite lepiacule) podiozkuly)

Anawrobkua pomm pritlacie na Zelaiiom
misste Masledne wiobok ppaiine odoberie o
lepiacute) podiozkuly) znova pevne pritlatie.
4. Zaveste vyrobok.

DOLEZITE: Pre opitovné odstranenie systému
TurboFix bezo zvyikov opatrne odstréarite
lepiacu(e) podlozku(y) nozom z obkladacky a
odstrafite pripadné lepiace zvysky.

POZOR! Max. zataZenie sa mdze odlisovat aj v
zavislosti od sily paky a vzdialenosti bodu zatazenia
od adaptéra smerom nadol. Navod na montaz
uschovajte pre pripad neskorSich reklamacii!
Menovité zatazenie: 2 kg

Typové oznacenie: 2-0037-2000
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